



邓群策在市政协十二届五次会议联组讨论会上指出

# 建真言 出实招 助发展 为加快“一体两翼”建设贡献智慧力量

■本报记者 陈 润

**本报讯** 1月18日下午,市委书记邓群策参加市政协十二届五次会议工商联界别和县(市)区政协主席、统战部长联组讨论,寄语全市广大政协委员建真言、出实招、助发展,与时代同呼吸,与衡阳共进步,为贯彻落实省委“三高四新”战略,大力推进“一体两翼”建设作出新的更大贡献。

讨论中,委员们踊跃发言,唐生德、李庆文、龚志桂、阳纯文、张娅琳、郭立辉、冯青青、吕建军、伍建华、沈伟、梁璞存、陈锡树、谢铷鸿等13位委员围绕全市发展大局,分别从产业发展、服务企业以及改善民生等方面,

结合自身行业发展积极建言献策。邓群策边听边记,不时与大家互动交流,并要求有关部门认真梳理、研究和采纳大家的意见建议。

邓群策指出,刚刚过去的2020年,全市上下逆风破浪、团结一心、众志成城,经济发展呈现稳中有进、稳中提质、稳中向好的良好态势。衡阳的综合实力越来越强,发展底气越来越足,民生保障越来越实,政治生态越来越好。成绩的取得,离不开市政协和政协委员们的建言资政、鼎力支持,离不开全市工商联系统和广大非公经济人士的大力支持。

邓群策强调,新的一年,衡阳贯彻落实省委“三高四新”战略要走在前、

当主力,“十四五”规划要开好局、起好步,“一体两翼”建设要开新局、创佳绩。希望广大政协委员和非公经济人士与时代同呼吸、与衡阳共进步,立足新发展阶段,贯彻新发展理念,构建新发展格局,助推经济高质量发展,善于从宏观大局中捕捉机遇,善于从政策走势中分享利好,善于从衡阳发展中互利共赢,始终紧跟时代发展的步伐。

邓群策指出,大家要树牢主人翁意识,坚定投资信心,深耕衡阳,力争办成头部企业、行业标杆。要积极参政议政,聚焦项目建设、创新创业和高质量发展加强民主监督、积极建言献策。要助推招商引资,做开放共赢的联络员、家乡发展的代言人、兴

衡富民的追梦人,让更多的产业项目、资金资源汇聚衡阳。要履行社会责任,在乡村振兴、社区服务、创造就业、公益慈善等方面出力出彩,争做爱党爱国、致富思源、回报社会的典范。

邓群策要求,政协委员们要厚植家国情怀,树牢创新理念,弘扬工匠精神,擦亮诚信本色,办出一流企业,创建一流品牌。市委、市政府将一如既往重视和尊重企业家,继续推动“四到”“四零”服务,持续深化“放管服”改革,不断巩固亲清新型政商关系。

市政协主席刘光跃主持。市领导刘正兴、谢明芳,市政协秘书长夏平平参加。

# 多建睿智之言、多献务实之策 为加快建设省域副中心城市贡献力量

朱健参加政协衡阳市十二届五次会议九三、科技、经济、农业界别联合讨论组讨论

■本报记者 罗文鹏

**本报讯** 1月18日下午,市委副书记、市长朱健参加政协衡阳市十二届五次会议九三、科技、经济、农业界别联合讨论组讨论,并一同协商讨论《政府工作报告》。他强调,希望各位委员结合各自专业领域,多建睿智之言、多献务实之策,为加快建设省域副中心城市贡献力量。

委员们一致认为,《政府工作报告》主题鲜明、内容丰富,立足衡阳实际,系统部署了今年的工作,措施务实有力,目标催人奋进,令人充满期待。大家围绕城

市规划建设、乡村振兴战略实施、科技创新、职业教育、大湘南医疗中心建设、园区建设与产业发展等问题踊跃发言,提出了很多建设性意见和建议。

朱健认真听取委员们发言,仔细记录大家的意见建议并逐一给予回应。他说,大家发言紧扣主线、专业深入,充分体现民生情怀和进取意识。新的一年里,希望大家一如既往地监督支持政府工作,积极参政议政,共同推动“一体两翼”建设。

朱健指出,希望通过《政府工作报

告》更好地凝聚共识,提振精气神,加压奋进。力争在“十四五”期间,实现衡阳高质量发展的六大目标愿景:实现经济总量的跨越式增长、在国家战略和国家品牌荣誉上有更加突出表现、营商环境和行政效率在中西部城市中脱颖而出、“一体两翼”建设格局日渐清晰、城市品质在中部城市中处于领先地位,国际合作有一席之地,努力从三线城市晋升为二线城市。

朱健强调,当前衡阳拥有天时地利人和的优势,迎来发展的黄金期。全市上下要抢抓机遇,牢牢把握省委、省政府赋予衡阳省域副中心城市定位的战略制高点,

攻坚克难、奋勇争先,创造一个属于衡阳的新时代。要坚持稳中求进的总基调,牢牢守住“十条底线”,全面做好人才引进、产业建设、创建全国文明城市、文旅融合、社会治理、干部作风建设等文章,推动实现超常规的跨越式发展。

“政协,是一个地区最大、最得力、最靠得上的智库。”朱健指出,希望大家结合各自专业领域,围绕衡阳发展大局,查找问题、献计献策,共同完成建设省域副中心城市的历史使命。

市领导龚学余、张亮、肖吉顺参加讨论。

# 更好地强信心 聚民心暖人心筑同心

张霞看望慰问“两会”报道一线新闻工作者

■本报记者 陈 润

**本报讯** 1月18日上午,市委常委、市委宣传部部长张霞看望慰问工作在市“两会”一线的新闻工作者,勉励大家发扬优良作风、创新报道形式、加大协作力度,认真做好各项报道工作。

张霞指出,此次市“两会”宣传报道工作,各媒体精心策划、周密部署,派出最精干力量,组建全媒体矩阵,大家分工合作、高效协同,推出了系列专题专栏,开展了全方位、立体式报道,主旋律高扬,正能量充沛,为市“两会”营造了只争朝夕、奋勇向前的浓厚舆论氛围,赢得了广大代表、委员和

社会各界的高度认可。

张霞强调,做好市“两会”精神宣传报道,为深入贯彻落实党的十九届五中全会精神、省委“三高四新”战略和加快推进我市“一体两翼”建设凝聚强大精神力量,是新闻工作者的职责使命。大家要勇担使命、守正创新,把握好时度效,发挥好传统媒体和新媒体的优势,吃透会议精神,精准解读好《政府工作报告》,生动展示好代表、委员形象,着力推出一批精品报道,高质高效做好“两会”宣传报道工作,讲好衡阳高质量发展的好故事,为加快建设省域副中心城市、迎接中国共产党成立100周年,更好地强信心、聚民心、暖人心、筑同心。

# 全程监督,为会风会纪“站岗”

■本报记者 许 珂

“中共界别讨论组委员均已进入会场,会场严格执行疫情防控措施。”

“科技界别讨论组委员没有早退和擅自离场行为,严格遵守会场纪律,没有人在会场打电话、玩手机。”

……

1月18日下午3点,政协衡阳市第十二届委员会第五次会议会风会纪监督组明察暗访组成员谷利平和同事陈善利,正在汇总24小时内的巡查情况。半个小时后,他俩又马不停蹄地赶往大会主会场和各委员驻地宾馆,对举报信箱进行检查。

今年的“两会”是在新冠肺炎疫情防控常态化的特殊背景下召开的。谷利平告诉记者,按照会风会纪监督工作方案要求,他们不仅要定期、不定期深入大会驻地附近宾馆、酒店、餐厅、茶楼、娱乐休闲等场所开展明察暗访,对大会主会场和分会场、各讨论组分会场、大会主席团会场会风会纪情况进行巡回监督检查,还要巡查监督各点的疫情防控措施落实情况。

记者在采访中了解到,按照纪律要求,“两会”期间市委成立了会风会纪监督组,由市纪委监委派出会风会纪监督工作人员30人,市政协派出各驻讨论组小组秘书15人,对大会会风会纪进行全程纪实监督。监督组下设驻会监督组、明察暗访组和驻组监督组3个小组。其中,驻组监督组下设15个驻界别讨论组监督小组,与所驻界别讨论组委员同吃同住同开会,负责督促委员严格遵守大会纪律规定、疫情防控要求、了解委员动态等工作;驻会监督组成员江华东每日下午5点前,会精准统计和上报当日的大会会风会纪监督工作情况。

“会风会纪不单是一条条规定和要求,而是委员们精气神的体现,是新时代背景下的新要求。如今,自觉遵守会议纪律已成为委员们的习惯。”市纪委监委党风政风监督室负责人表示,会风会纪监督工作坚持服务式监督,在服务中做好监督,让监督有温度,让所有参会的委员不再惧怕监督,而是自觉自愿在监督下开展履职工作。